

Автор: Administrator
30.04.2013 00:00 -



По легенде учений, в результате короткого замыкания, которое произошло в рентген-кабинете корпуса №8 белгородской областной клинической больницы Святителя Иоасафа, случилось возгорание оборудования. Персонал и администрация больницы еще до приезда пожарных успешно эвакуировали больных и сотрудников из сильно задымленных, представляющих угрозу для жизни людей верхних этажей, коридоров и смежных с ними помещений, эти помещения были отключены от системы электроснабжения.

Пожару был присвоен третий номер сложности. На место происшествия прибыли силы и технические средства белгородского гарнизона пожарной охраны. Эвакуация проводилась одновременно с тушением, для решения этих задач, в корпус, внутри которого произошло возгорание, для спасения людей проникли три звена ГДЗС. Первыми были эвакуированы два пациента по лестничным маршам, а через несколько секунд с помощью пожарной автолестницы с четвертого этажа был эвакуирован третий человек. Для спасения четвертого человека пришлось прибегнуть к помощи развернутого под окнами специального приспособления, созданного для спасения людей, падающих с большой высоты - пневматического прыжкового спасательного устройства. Вода подавалась с помощью пожарных автоцистерн. В общей сложности в тушении пожара участвовало 8 единиц пожарной спецтехники, в их числе которых были две автолестницы и АКП-3, и 30 сотрудников МЧС.

По сообщению пресс-службы ГУ МЧС России по Белгородской области, после того, как люди были спасены, а условный пожар успешно ликвидирован, начальник службы пожаротушения и аварийно-спасательных работ ГУ МЧС России по Белгородской области подполковник внутренней службы Дмитрий Хахалев оценил проведенные учения на «хорошо».